

Дума городского округа Стрежевой

РЕШЕНИЕ

11.02.2015 № 000

О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», на основании статьи 18 Устава городского округа Стрежевой, Положения о публичных слушаниях в городском округе Стрежевой, утвержденного решением Думы городского округа Стрежевой от 13.02.2008 № 334

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой» на 26.03.2015.
- 2. Опубликовать проект решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой» в официальном печатном издании газете «Северная звезда».
- 3. Учет предложений по проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой», порядок участия граждан в его обсуждении осуществляется в порядке, установленном Положением о публичных слушаниях в городском округе Стрежевой, утвержденным решением Думы городского округа Стрежевой от 13.02.2008 № 334.
- 4. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании газете «Северная звезда» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой: http://admstrj.tomsk.ru.

Председатель Думы городского округа	Мэр городского округа Стрежевой
М.Н. Шевелева	В.М. Харахорин

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой»

Устав городского округа Стрежевой утвержден решением городской Думы от 11.05.2005 № 327.

Последние изменения в Устав городского округа Стрежевой внесены решением Думы городского округа Стрежевой от 15.10.2014 № 558^1 .

В настоящее время приняты федеральные законы, на основании положений которых необходимо внести изменения в Устав городского округа Стрежевой путем проведения публичных слушаний в соответствии с Положением о публичных слушаниях в городском округе Стрежевой, утвержденным решением Думы городского округа Стрежевой от 13.02.2008 № 334:

- Федеральный закон от 04.10.2014 № 290-ФЗ «О внесении изменений в статьи 36 и 74.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (вступил в силу с 17.10.2014);
- Федеральный закон от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» (вступил в силу с 01.01.2015);
- Федеральный закон от 22.12.2014 № 447-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в силу с 01.01.2015);
- Федеральный закон от 29.12.2014 № 456-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в силу с 01.01.2015);
- Федеральный закон от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» (вступает в силу с 01.01.2016);
- Федеральный закон от 31.12.2014 № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступает в силу с 01.04.2015).

В соответствии с пунктом 5.1. Положения о публичных слушаниях в городском округе Стрежевой, публичные слушания, проводимые по инициативе Думы городского округа Стрежевой назначаются решением Думы городского округа.

Исходя из установленного указанным Положением срока проведения публичных слушаний - не позднее шестидесяти дней со дня принятия решения о назначении, предлагается назначить публичные слушания по проекту решения Думы городского округа Стрежевой «О внесении изменений в Устав городского округа Стрежевой» на 27.03.2015.

 $^{^{1}}$ в силу п. 3.2. Положения о публичных слушаниях в городском округе Стрежевой, утвержденного решением Думы городского округа Стрежевой от 13.02.2008 № 334, путем проведения публичных слушаний